
Constant Contact Survey Results
Campaign Name: Arnold Community Opinion Survey

Survey Starts: 250

Survey Submits: 120

Export Date: 02/16/2023 03:50 PM

MULTIPLE CHOICE

1.  How long have you lived in Arnold?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Less than 1 Year 2 1%

1-5 Years 24 20%

6-10 Years 15 12%

11-20 Years 20 16%

21+ Years 54 45%

I do not live in Arnold 5 4%

Total Responses 120 100%

MULTIPLE CHOICE

2.  Including yourself, how many persons are there in your family/household?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

One 14 11%

Two 47 39%

Three 10 8%

Four 18 15%

Five 9 7%

Six or More 22 18%

Total Responses 120 100%

CHECKBOXES

3. How many persons in your family are in each of the following age groups?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Less Than 18 Years 52 43%

18 to 24 Years 12 10%

25 to 34 Years 20 16%

35 to 44 Years 40 33%

45 to 54 Years 28 23%

55 to 64 Years 25 20%

65 to 74 Years 31 25%

75 to 81 Years 10 8%

82+ Years 4 3%

Total Responses 120 100%
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MULTIPLE CHOICE

4.  Please identify your employment status.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Employed in Arnold. 61 51%

Employed and travel outside
of Arnold. 21 17%

Work from Home. 8 6%

Unemployed. 1 0%

Unemployed and seeking
employment. 0 0%

Retired. 27 22%

Total Responses 118 100%

OPEN QUESTION

5.  What new public recreational opportunities should be considered for Arnold?

Rodeo
Walking trails
Music events

Walking Path at Arnold Lake/Pool.

Gun club upgrades, expo.

89 Response(s)

OPEN QUESTION

6.  What three new businesses would you like to see in Arnold?

Restaurant
Medical facility
Nursing home/assisted living

Auto Repair, eating establishments, men's clothing.

Pool Hall.

93 Response(s)

OPEN QUESTION

7.  What three public services would you like to see offered in the Village of Arnold that are currently not
available? (Ex. Internet, improved utilities, etc.).

Affordable utilities

better internet.

Better internet, law enforcement, speed lights, sidewalk replacement.

65 Response(s)
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NUMERIC SCALE

Church

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 1 0%

2 4 3%

3 28 23%

4 86 72%

Mean 3.67

Median 4.00

Total Responses 119 100%

NUMERIC SCALE

Grocery Store

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 3 2%

2 12 10%

3 34 28%

4 70 58%

Mean 3.44

Median 4.00

Total Responses 119 100%

NUMERIC SCALE

Pharmacy

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 58 53%

2 33 30%

3 14 12%

4 3 2%

Mean 1.65

Median 1.00

Total Responses 108 100%

Page 3 of 33



NUMERIC SCALE

Fire Protection

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 1 0%

2 2 1%

3 21 17%

4 95 79%

Mean 3.76

Median 4.00

Total Responses 119 100%

NUMERIC SCALE

Village office

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (    ) 4 3%

2 7 5%

3 34 28%

4 (    ) 73 61%

Mean 3.49

Median 4.00

Total Responses 118 100%

NUMERIC SCALE

Parks/Recreation

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 14 11%

3 52 43%

4 49 41%

Mean 3.23

Median 3.00

Total Responses 119 100%

Page 4 of 33



NUMERIC SCALE

Wellness/Fitness Center

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 13 11%

3 38 32%

4 60 51%

Mean 3.30

Median 4.00

Total Responses 117 100%

NUMERIC SCALE

Garbage Collection

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 6 5%

3 34 28%

4 74 62%

Mean 3.51

Median 4.00

Total Responses 118 100%

NUMERIC SCALE

Local Government

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 16 14%

3 51 45%

4 40 35%

Mean 3.11

Median 3.00

Total Responses 113 100%
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NUMERIC SCALE

Cable TV

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 29 27%

2 31 29%

3 36 34%

4 8 7%

Mean 2.22

Median 2.00

Total Responses 104 100%

NUMERIC SCALE

Public (Senior) Transit

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (   ) 69 66%

2 24 23%

3 9 8%

4 (   ) 2 1%

Mean 1.46

Median 1.00

Total Responses 104 100%

NUMERIC SCALE

Discount/Variety Store

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 63 59%

2 29 27%

3 11 10%

4 3 2%

Mean 1.57

Median 1.00

Total Responses 106 100%
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NUMERIC SCALE

Downtown Businesses

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 5 4%

2 16 13%

3 55 46%

4 42 35%

Mean 3.14

Median 3.00

Total Responses 118 100%

NUMERIC SCALE

Senior Center

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 58 56%

2 27 26%

3 14 13%

4 4 3%

Mean 1.65

Median 1.00

Total Responses 103 100%

NUMERIC SCALE

Post Office

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 1 0%

2 9 7%

3 44 37%

4 62 53%

Mean 3.44

Median 4.00

Total Responses 116 100%
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NUMERIC SCALE

Restaurants/Cafes

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 25 21%

2 39 33%

3 38 32%

4 16 13%

Mean 2.38

Median 2.00

Total Responses 118 100%

NUMERIC SCALE

Convenience Stores

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 42 36%

2 40 35%

3 25 21%

4 7 6%

Mean 1.97

Median 2.00

Total Responses 114 100%

NUMERIC SCALE

Streets/Sidewalks

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 43 36%

2 42 35%

3 32 27%

4 1 0%

Mean 1.92

Median 2.00

Total Responses 118 100%
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NUMERIC SCALE

Utilities

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 17 15%

3 51 46%

4 38 34%

Mean 3.12

Median 3.00

Total Responses 110 100%

NUMERIC SCALE

Retail Goods/Services

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 12 10%

2 33 29%

3 47 41%

4 20 17%

Mean 2.67

Median 3.00

Total Responses 112 100%

NUMERIC SCALE

Employment Opportunities

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 19 16%

2 58 50%

3 34 29%

4 3 2%

Mean 2.18

Median 2.00

Total Responses 114 100%
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NUMERIC SCALE

Recycling/Garbage Service

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 10 8%

3 52 45%

4 48 42%

Mean 3.26

Median 3.00

Total Responses 114 100%

NUMERIC SCALE

Repair Services

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 11 9%

2 36 31%

3 43 37%

4 24 21%

Mean 2.70

Median 3.00

Total Responses 114 100%

NUMERIC SCALE

Entertainment/Theater

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 10 8%

3 47 39%

4 57 48%

Mean 3.33

Median 3.00

Total Responses 118 100%
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NUMERIC SCALE

Library

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 10 8%

3 44 37%

4 60 50%

Mean 3.36

Median 4.00

Total Responses 118 100%

NUMERIC SCALE

Medical Clinic

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 35 30%

3 47 40%

4 28 24%

Mean 2.84

Median 3.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Banks

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 2 1%

2 7 5%

3 36 30%

4 72 61%

Mean 3.52

Median 4.00

Total Responses 117 100%
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NUMERIC SCALE

Schools

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 5 4%

3 33 28%

4 73 63%

Mean 3.52

Median 4.00

Total Responses 115 100%

NUMERIC SCALE

Child Care Opportunities

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 5 4%

2 15 13%

3 40 36%

4 51 45%

Mean 3.23

Median 3.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Internet/Telecommunications

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 22 20%

2 43 39%

3 33 30%

4 11 10%

Mean 2.30

Median 2.00

Total Responses 109 100%

OPEN QUESTION

Other (Please explain)

Riverview public room larger

Continuing sidewalks

Lack of housing for new residents

5 Response(s)
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CHECKBOXES

9.  Please select the top three (3) most important business/industry sectors in the Village of Arnold you
would like to see addressed.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Farming/Agriculture 30 26%

Food Processing 20 17%

Utilities 20 17%

Information 3 2%

Health 35 30%

Leisure/Hospitality/Tourism 30 26%

Government 6 5%

Medical/Emergency 21 18%

Automotive 17 14%

Retail 25 21%

Entertainment 19 16%

Financial Activities 3 2%

Professional & Business 13 11%

Education 16 13%

Home-Based Businesses 6 5%

Law Enforcement/Protection 39 33%

Fire Protection 1 0%

Other 8 6%

Total Responses 115 100%

CHECKBOXES

10. Check all that apply.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

I am a graduate of Arnold
Public Schools. 44 37%

I have children attending
Arnold Public Schools. 40 33%

Public Schools were a factor
in my decision to locate in
Arnold. 28 23%

Not Applicable. 40 33%

Total Responses 118 100%

MULTIPLE CHOICE

11.  Are there sufficient and safe routes to School for children?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 76 71%

No 30 28%

Total Responses 106 100%
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OPEN QUESTION

If No, what could be done to improve the safety of children commuting to and from school?

Sidewalks.

Sidewalks

Improve and strengthen dog control laws. My children are never able to walk to and from school because our neighbors let their
doga run freely, and they often growl at and chase my kids. One even ran into my Grandmothers house.

32 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

12.  Would you recommend Arnold Public Schools to others?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 107 93%

No 7 6%

Total Responses 114 100%

NUMERIC SCALE

Traffic Safety Improvements

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 34 30%

2 56 49%

3 23 20%

Mean 1.90

Median 2.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Pedestrian/Trails Connections

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 18 15%

2 38 32%

3 62 52%

Mean 2.37

Median 3.00

Total Responses 118 100%
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NUMERIC SCALE

School Traffic Circulation

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 29 26%

2 55 50%

3 25 22%

Mean 1.96

Median 2.00

Total Responses 109 100%

NUMERIC SCALE

Improved Traffic Control Signals/Signage

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 36 32%

2 49 44%

3 25 22%

Mean 1.90

Median 2.00

Total Responses 110 100%

NUMERIC SCALE

Improved Truck Routes

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 48 44%

2 36 33%

3 25 22%

Mean 1.79

Median 2.00

Total Responses 109 100%

NUMERIC SCALE

Highway Corridor Enhancement

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 38 35%

2 38 35%

3 31 28%

Mean 1.93

Median 2.00

Total Responses 107 100%
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NUMERIC SCALE

More Parking

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 43 37%

2 46 40%

3 26 22%

Mean 1.85

Median 2.00

Total Responses 115 100%

NUMERIC SCALE

Congestion Reduction

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 76 71%

2 22 20%

3 9 8%

Mean 1.37

Median 1.00

Total Responses 107 100%

NUMERIC SCALE

Street & Pedestrian Lighting

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 3 2%

2 7 5%

3 34 29%

4 44 37%

5 29 24%

Mean 3.76

Median 4.00

Total Responses 117 100%
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NUMERIC SCALE

Special Sales, Events and Welcome Banners

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 15 12%

3 38 32%

4 48 41%

5 11 9%

Mean 3.41

Median 4.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Crosswalk Enhancements (Pedestrian signals etc.)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 5 4%

2 14 12%

3 40 35%

4 27 23%

5 (  ) 27 23%

Mean 3.50

Median 3.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Street Trees, Benches & Landscaping

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 11 9%

3 28 23%

4 52 44%

5 22 18%

Mean 3.66

Median 4.00

Total Responses 117 100%
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NUMERIC SCALE

Pedestrian Seating Areas

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 5 4%

2 12 10%

3 37 31%

4 43 37%

5 (  ) 19 16%

Mean 3.51

Median 4.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Vehicular Traffic Safety

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 11 9%

2 9 7%

3 51 45%

4 23 20%

5 19 16%

Mean 3.27

Median 3.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Directional/Wayfinding Signage

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 13 11%

2 16 14%

3 52 46%

4 20 18%

5 (  ) 10 9%

Mean 2.98

Median 3.00

Total Responses 111 100%
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NUMERIC SCALE

Restoration/Preservation of Historic Buildings/Housing

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 7 6%

2 8 6%

3 38 32%

4 26 22%

5 37 31%

Mean 3.67

Median 4.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Gateway Entrance Signage and Advertising

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 11 9%

3 47 41%

4 23 20%

5 25 22%

Mean 3.45

Median 3.00

Total Responses 112 100%

NUMERIC SCALE

Design Guidelines for Facades, Awnings, etc.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 13 11%

2 9 8%

3 48 42%

4 25 22%

5 17 15%

Mean 3.21

Median 3.00

Total Responses 112 100%

Page 19 of 33



NUMERIC SCALE

Nuisance Enforcement/Property clean-up.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 3 2%

2 6 5%

3 16 13%

4 31 26%

5 61 52%

Mean 4.21

Median 5.00

Total Responses 117 100%

NUMERIC SCALE

Housing Development/Rehabilitation

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 2 1%

2 3 2%

3 15 12%

4 27 23%

5 70 59%

Mean 4.37

Median 5.00

Total Responses 117 100%

OPEN QUESTION

Other (Please Identify)

I am looking for land to buy, to put in a car wash, drive-through, and a washbay.

Dumpsters and recycling needs moved from the center of town. Move dumpsters to dump at Old Mills Park
Great Plain Communications fence around inventory supplies for better curb appeal

Lower speed limit on in town highway

16 Response(s)
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NUMERIC SCALE

Water, Sewer & Utility Replacement

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 1 0%

2 7 6%

3 50 44%

4 36 31%

5 19 16%

Mean 3.58

Median 3.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Improved Streets, Sidewalks & Alleys

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 3 2%

3 13 11%

4 43 37%

5 53 45%

Mean 4.19

Median 4.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Additional Pedestrian Safety Measures

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 9 7%

3 41 36%

4 36 31%

5 23 20%

Mean 3.58

Median 4.00

Total Responses 113 100%
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NUMERIC SCALE

Additional Parking for Businesses/in Downtown

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 11 9%

3 40 36%

4 30 27%

5 24 21%

Mean 3.50

Median 3.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Burying Overhead Utility Lines

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 3 2%

2 11 9%

3 55 49%

4 25 22%

5 17 15%

Mean 3.38

Median 3.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Business Retention, Recruitment & Expansion

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 1 0%

2 4 3%

3 26 22%

4 44 38%

5 39 34%

Mean 4.02

Median 4.00

Total Responses 114 100%
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NUMERIC SCALE

Marketing of Sales & Festivals

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 5 4%

3 34 30%

4 45 39%

5 25 22%

Mean 3.73

Median 4.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Coordinated Business Hours

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 9 8%

2 10 9%

3 45 40%

4 33 30%

5 13 11%

Mean 3.28

Median 3.00

Total Responses 110 100%

NUMERIC SCALE

Designation of a “Historic District”

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 13 11%

2 10 8%

3 51 45%

4 21 18%

5 17 15%

Mean 3.17

Median 3.00

Total Responses 112 100%
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NUMERIC SCALE

Increased Marketing of Vacant Buildings

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 3 2%

2 4 3%

3 22 19%

4 46 40%

5 40 34%

Mean 4.01

Median 4.00

Total Responses 115 100%

NUMERIC SCALE

Development of an Incubator Business Program

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 10 9%

2 4 3%

3 59 53%

4 23 20%

5 14 12%

Mean 3.25

Median 3.00

Total Responses 110 100%

NUMERIC SCALE

Reducing utility costs with alternative energy sources

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 11 9%

2 6 5%

3 48 42%

4 27 24%

5 20 17%

Mean 3.35

Median 3.00

Total Responses 112 100%
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NUMERIC SCALE

New/Improved Parks/Rec/Trails

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 5 4%

2 5 4%

3 19 16%

4 39 34%

5 46 40%

Mean 4.02

Median 4.00

Total Responses 114 100%

NUMERIC SCALE

Nuisance Enforcement/Property clean-up.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 4 3%

2 4 3%

3 20 17%

4 28 24%

5 59 51%

Mean 4.17

Median 5.00

Total Responses 115 100%

NUMERIC SCALE

Update of Village Equipment & Vehicles.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 7 6%

2 9 8%

3 54 49%

4 29 26%

5 (  ) 11 10%

Mean 3.25

Median 3.00

Total Responses 110 100%
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NUMERIC SCALE

Infrastructure Improvements (Hydrants, water meters, water wells, sewer scoping, street replacement,
etc.)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 2 1%

2 10 9%

3 35 31%

4 35 31%

5 28 25%

Mean 3.70

Median 4.00

Total Responses 110 100%

OPEN QUESTION

Other (Please Identify)

Growth north, east, and west.

Infill vacant lots.  Remove old buildings and debris from existing lots.

Need to improve on getting the water off the roads. Very dangerous having the water run down the roads

7 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

16.  Where should future residential growth in Arnold take place?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

North 24 23%

South 30 29%

East 22 21%

West 27 26%

Total Responses 103 100%

MULTIPLE CHOICE

17.  Do you think infill development is a good opportunity for future residential growth? (Vacant
land/redevelopment of dilapidated properties)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 108 97%

No 3 2%

Total Responses 111 100%

Page 26 of 33



OPEN QUESTION

Why or why not?

Improves the appearance of the Community.

Improves appearance of community.

The properties that are trashed are an eyesore.

38 Response(s)

CHECKBOXES

18.  Which of the following commercial and entertainment facilities should the Community of Arnold
expand upon?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Dog Park 19 16%

Swimming Pool 77 68%

Activity Center 44 38%

Parks 32 28%

Recreation Areas 50 44%

Other 6 5%

Total Responses 113 100%

OPEN QUESTION

Where should these future commercial and entertainment facilities be developed?

West of Max Smith home, railroad ROW.

Centrally located areas.

west of Max Smith home on old railroad right.

41 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

19.  Do you support stricter enforcement of Village ordinances regarding parking, junk vehicles and
property maintenance?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 91 79%

No 24 20%

Total Responses 115 100%

MULTIPLE CHOICE

20.  Do you support enforcement of pet licensing, leash ordinances, animal containment, etc. in the
Community?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 96 83%

No 19 16%
Page 27 of 33



Total Responses 115 100%

MULTIPLE CHOICE

21.  Do you own or rent your place of residence?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Own 103 88%

Rent 14 11%

Total Responses 117 100%

MULTIPLE CHOICE

22.  Describe the type of housing you currently reside in.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

House 107 89%

Manufactured Home 8 6%

Apartment 2 1%

Other 2 1%

Total Responses 119 100%

MULTIPLE CHOICE

23.  Are you satisfied with your current housing situation?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 103 88%

No 14 11%

Total Responses 117 100%

OPEN QUESTION

If No, why not?

I believe that the rent now being charged are excessive because of a move led by someone who is the owner of a multitude rental
properties and is charging greater than was normal previously charged

My location is great

Older home and it’s not kept up by landlord

16 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

24.  How would you rate the condition of your home or place of residence?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Excellent 31 26%

Good 53 44%

Fair-Needs Minor Repair 25 21%

Poor-Needs Major Repair 9 7%
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Total Responses 118 100%

OPEN QUESTION

If minor or major repair is needed to your home, please describe the type of repair needed.

New AC, Heating unit, drywall, electric, flooring.

Roof, Windows, Door, Flooring, Shower, Insulation, Paint, Garage Doors, Doors, Porch deck, steps.

Siding and Windows.

38 Response(s)

NUMERIC SCALE

Single Family Housing

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 2 1%

2 21 18%

3 89 79%

Mean 2.78

Median 3.00

Total Responses 112 100%

NUMERIC SCALE

Rental Housing (General)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 5 4%

2 40 34%

3 71 61%

Mean 2.57

Median 3.00

Total Responses 116 100%

NUMERIC SCALE

Condominiums/Townhomes

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 44 42%

2 35 33%

3 24 23%

Mean 1.81

Median 2.00

Total Responses 103 100%
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NUMERIC SCALE

Duplex/Triplex Housing

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 20 18%

2 46 43%

3 40 37%

Mean 2.19

Median 2.00

Total Responses 106 100%

NUMERIC SCALE

Rehabilitation of Owner-occupied Housing

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 45 39%

3 62 54%

Mean 2.50

Median 3.00

Total Responses 113 100%

NUMERIC SCALE

Rehabilitation of Renter-occupied Housing (landlord, renter, etc)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 10 9%

2 43 38%

3 (  ) 58 52%

Mean 2.43

Median 3.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Housing Programs for First-Time Homebuyers

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 8 7%

2 36 31%

3 (  ) 69 61%

Mean 2.54

Median 3.00

Total Responses 113 100%
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NUMERIC SCALE

Development of Income-qualified housing

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (  ) 19 17%

2 45 40%

3 (  ) 47 42%

Mean 2.25

Median 2.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Independent/Group Home Housing for Persons with a Mental/Physical Disability

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 33 31%

2 52 49%

3 20 19%

Mean 1.88

Median 2.00

Total Responses 105 100%

NUMERIC SCALE

Senior Independent Living Housing – Owner & Rental

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 6 5%

2 44 39%

3 61 54%

Mean 2.50

Median 3.00

Total Responses 111 100%

NUMERIC SCALE

Licensed Assisted Living, with Specialized Services (i.e. health, food prep, recreation services, etc.)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 15 13%

2 38 35%

3 55 50%

Mean 2.37

Median 3.00

Total Responses 108 100%
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OPEN QUESTION

Other (Please Identify)

Assisted living and senior apartments

Callaway has Lis. Asst. Lv. & hospital is close.

Pretty much need any and every type of housing

3 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

26a. Would you support the Village of Arnold in obtaining State or Federal grant dollars to establish an
owner housing rehabilitation program?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 100 92%

No 8 7%

Total Responses 108 100%

MULTIPLE CHOICE

26b. Would you support the Village of Arnold in obtaining State or Federal grant dollars to establish a
renter housing rehabilitation program?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 91 84%

No 17 15%

Total Responses 108 100%

MULTIPLE CHOICE

27.  Would you support the Village of Arnold in establishing a local program that would purchase
dilapidated houses, tear down the houses and make the lots available for a family or individual to build a
house?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 109 93%

No 7 6%

Total Responses 116 100%

MULTIPLE CHOICE

28.  Would you support the Village of Arnold in obtaining grant dollars to purchase, rehabilitate and resell
vacant housing in the Community?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 106 96%

No 4 3%

Total Responses 110 100%
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MULTIPLE CHOICE

29. Would you support the Village of Arnold in obtaining State or Federal grant dollars to provide down
payment assistance to first-time homebuyers?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 90 81%

No 20 18%

Total Responses 110 100%

MULTIPLE CHOICE

30.  Would you support the creation of an "Investment Club" to encourage local financial commitments for
one or more of these activities?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 85 78%

No 23 21%

Total Responses 108 100%

MULTIPLE CHOICE

31. As an Arnold resident, would you be willing to contribute or donate money to support a local
Community, Economic or Housing development activity?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 70 65%

No 37 34%

Total Responses 107 100%

OPEN QUESTION

Please provide additional comments regarding the future of Arnold, Nebraska:

We need a new swimming pool, safe walking paths, and redo downtown sidewalks.

We need new and rehabilitated housing, 3 or 4 bedrooms.

We need a swim pool, an indoor one would be great to be used year around.
Safe walking, bike and golf cart trail from Old Mill park to recreation area and around the lake.
Downtown sidewalks need redone.

25 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

Question Text

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Answer 1 0 0%

Answer 2 0 0%

Answer 3 0 0%

Total Responses 0 100%
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